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C O N V O C A T O R I A 
 

Ruego a Vd. asista a la sesión ordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en 

primera convocatoria el día 14 de junio de 2016 (martes), a las 18:00 horas, en la sala de 

juntas de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 
 

ORDEN DEL DIA 
 

PUNTO PRIMERO.- Aprobación si procede del Acta de fecha 07 de junio de 2016. 

 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias Urbanísticas: 

 

 Licencias de Obras: 

 Licencia de Obras para instalación de tuberías de riego (1ª Fase) en los Ventorrillos. 

Interesado Dña. M. F. C. A y otros. 

 Licencia de Obra para red de distribución de gas en Polígono Industrial de Alhama. 

Interesado Redexis Gas Murcia, S.A. 

 

 Licencia de Segregación: 

 Licencia de Segregación. Interesado. J. M. C. P y otros.. 

 

 Licencia de Puesta en Marcha: 

 De Café-Bar con cocina, en la C/ Miguel Hernández nº …. Interesada. C. K. 

 

PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 Devolución de Fianza por Licencia de Obra en C/ Corredera nº ... Interesado. Comercial 

Técnica Agrosur, S.L. 

 Personarse en Procedimiento Ordinario ../.., terminación convencional Ejecución de 

Aval de CAJAMURCIA. Recurrente POLARIS WORLD REALESTATE, S.L  

 

PUNTO CUARTO.- Propuestas. 

 Propuesta de la Concejal de Cultura y Patrimonio de Aprobar convenio de colaboración 

entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y la Agrupación Musical de Alhama de 

Murcia, para el Desarrollo de Actividades Musicales. Coro de la Agrupación Musical. 

 Propuesta de la Concejal de Cultura y Patrimonio de Aprobar convenio de colaboración 

entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y el Grupo de Coros y Danzas Virgen del 

Rosario. 

 Propuesta de la Concejal de Cultura y Patrimonio de Aprobar convenio de colaboración 

entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y el Grupo Folklórico Villa de Alhama. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación de Iniciar Expediente de contratación 

de las obras “Comedor y Sala de Usos Múltiples en el CEIP Sierra Espuña.” 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Servicios Sociales de Aprobar la convocatoria y 

bases reguladoras para la concesión de subvenciones a proyectos de carácter social en el 

municipio de Alhama de Murcia. 

 Propuesta de la Concejala de Turismo de Aprobar Convenio con la Universidad de 

Murcia para la realización de Prácticas Extracurriculares Remuneradas en la Oficina de 

Turismo. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Servicios Sociales Aceptar la subvención de la 

Comunidad Autónoma de la Región de Murcia para la financiación de los Servicios 

Sociales de Atención Primaria para el 2016. Se deja sobre la mesa 



Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación de Clasificar y Requerir 

Documentación a la empresa adjudicataria del Servicio de Escuela Municipal de Verano 

2016. 
PUNTO QUINTO.-   Ruegos y Preguntas. 
 

Alhama de Murcia, a 10 de junio de 2016 

 

                    EL ALCALDE                                                            EL SECRETARIO  

                                                                                                   

                    

 

        Fdo.: Diego A. Conesa Alcaraz                                          Fdo.: David Ré Soriano 

 

 

 

 

 

 

Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, en 

muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

  


